

Energie šetří, sází na mladíky

MAREK MELENOVSKÝ. Karlovarský hokej opouští také historicky nejproduktivnější hráč play-off. S šikovným útočníkem přitom klub před rokem podepsal smlouvu na další dvě sezony. Foto 7/ Miroslav Chaloupka



Energie se po sezoně bavila šesti hráčů. Máme šanci mladým, vysvětluje klubový manažer Vaněk.

ateřina Wegnerová
Karlovy Vary

Gólman Lukáš Sáblík, bránci Petri Kokko a Karol Sloboda, a útočníci Petr Sailer, Marek Melenovský a Milan Hluchý. Šest zkušených hokejistů poslala karlovarská Energie po sezoně na hokejový trh.

„Jde o kvalitní, zkušené, ale i finančně nákladné hráče. Protože budoucí dvě sezony očekáváme velice náročné z hlediska finančního zabezpečení klubu, a musíme maximálně omezit výdaje, dostanou přednost mladíci, které jsme si vychovali nebo vyskautovali“, vysvětluje Miroslav Vaněk, manažer karlovarského klubu.

S trojicí trenérů Václav Baďouček, Martin Pešout, Pavel Kněžický už Vaněk podepsal nové smlouvy. „Všichni trenéři podepsali jednoleté kontrakty, jejich pokračování pak vyhod-

notíme podle výsledku sezony“, vysvětluje manažer Energie.

V řešení staré soupisky si nechal už jen jediný rébus – slovenského reprezentanta Františka Skladaného. „Františkovi jsme nabídli novou smlouvu a dali jsme mu čas do 31. března, aby se rozhodl, zda na ni přistoupí,“ říká Vaněk.

Za Sáblíka dva mladíci

Vaněk s Baďoučkem připravují také další změny v týmu. Bez ohledu na to, koho na západ Čech přivedou, však zřej-

mě zůstane tou největší výměnou zkušené dvojice brankářů za jedničku se dvěma mladíky za zády – Markem Bendou a Tomášem Závorkou. „Podle jejich formy se na konci srpna rozhodneme, který z nich bude dělat dvojku. Brankářská trojka pak posílí partnerskou Kadaň a bude mít do Karlových Varů vyřízený střídavý start,“ říká Vaněk.

Marka Bendu klub stahuje z hostování v Jihlavě, se kterou letos došel do semifinále druhé nejvyšší soutěže. Tomáš Závorka přichází z Kadaně.

7 VYHAZOVŮ Z VARŮ

1. Lukáš Sáblík se hned ve svoji první kompletní sezoně dostal při zranění Mensatora za 34 utkání na úspěšnost zákroků přes 94 procent a výrazně přispěl k premiérovému postupu do play-off. Ve stříbrné sezoně stál v brance při lednové sérii, která klub dosadila na čtvrté místo po základní části.

2. Karol Sloboda vybojoval se Slavií během posledních tří let kompletní sadu medailí.

3. Petri Kokko spojil většinu kariéry s elitními skandinávskými kluby. Do Varů přišel jako parták k útočníkovi Saarinenu, který odešel už v rozehrané sezoně.

4. Milan Hluchý se do paměti karlovarských fanoušků asi nejvíce zapsal v semifinále play-off 2008, kdy ho zasáhl prudce vypálený kotouč přímo do obličeje.

5. Marek Melenovský se ve finálových letech ukázal jako muž rozhodujících okamžiků, při zisku titulu byl nejproduktivnějším mužem celého týmu.

6. Petr Sailer si do Varů odskočil z Českých Budějovic pro mistrovský titul a na západě Čech se mu už zalíbilo.

7. František Skladaný dostal jako jediný z hráčů ještě čas na rozmyšlenou. Slovenský reprezentant patřil k největším postavám hry o titul, a to se promítlo do nové smlouvy, teď však musí slevit.

Pohárek letos vyzkouší na sto třicet plavců z celé země

ateřina Wegnerová
Karlovy Vary

Pohárek. To je na Karlovarsku největší sportovní akce určená lidem se zdravotním postižením.

Plavecké závody tělesně postižených pořádá letos už desáté karlovarské středisko občanského sdružení pro studium rehabilitaci a sportu bez bariér Kontakt bB. Jubilej Pohárek 2011 se uskuteční sobotu 2. dubna 2011 ve dvou krocích. Dopolnední sportovní část

proběhne v krytém městském bazénu v Sokolově.

„Společně s Janem Nevrlou, jedním ze zakladatelů plaveckého programu a předsedou sdružení Kontakt bB zahájí soutěž patron posledních ročníků, sedminásobný vítěz Velké Pardubické Josef Váňa,“ říká Monika Violová, zástupce vedoucího střediska Kontakt bB.

Po ukončení plaveckých závodů se všichni závodníci i se svým doprovodem a přáteli sejdou na společenském večeru v lázeňském hotelu Thermal v



Pohárek letos oslaví desátý ročník. Foto Kontakt bB

Karlových Varech, kde proběhne slavnostní vyhodnocení nejlepších plavců.

Záštitu nad celou akcí převzali primátor města Karlovy Vary Petr Kulhánek a starosta města Sokolov Zdeněk Berka.

„Karlovarský Pohárek patří k nejpoužívanějším sportovním akcím zdravotně postižených a pořadatelé i letos na startu očekávají kolem sto třiceti plavců z celé republiky,“ říká Violová.

Mezi závodníky nebudou chybět ani zástupci karlovarského sportovního klubu SK

Kontakt, pro které je Pohárek jedním z vrcholů sportovní sezony.

Karlovarští na závodech, jež organizují, nevystupují pouze v roli pečlivých pořadatelů. Dokládá to i pohled do výsledkové listiny loňského devátého ročníku. Závodníků karlovarského střediska v ní napočítáme čtyřiatřicet, z toho devětadvacet v hlavním a pět ve vloženém závodě.

Dohromady absolvovali devětaosmdesát individuálních startů a překonali přitom šestáctičtyřicet osobních rekordů.